

TURNING UNCERTAINTIES
INTO **OPPORTUNITIES**

CREDESCO



CREDI+

DODATEČNÝ ÚVĚROVÝ
LIMIT K PRODUKTU CREDIRECT

**Potřebujete pojistné krytí pro
mimořádně rizikovou transakci
a udělený limit nestačí?**

V rámci pojištění CREDIRECT můžete využít dodatečné pojistné krytí CREDI+, které umožňuje flexibilně dokoupit pojistnou kapacitu pouze pro vybrané odběratele dle aktuální potřeby.

JAK ZÍSKAT CREDI+?

DODATEČNÝ ÚVĚROVÝ LIMIT, KTERÝ ZAJISTÍ VYŠŠÍ KRYTÍ VAŠICH OBCHODNÍCH TRANSAKCÍ, MŮŽETE JEDNODUŠE KOUPIŤ ONLINE BEZ JAKÉKOLI DALŠÍ ADMINISTRATIVY. CENA POJIŠTĚNÍ CREDI+ SE ODVÍJÍ OD MÍRY RIZIKOVOSTI JEDNOTLIVÝCH ODBĚRATELŮ A ZJISTÍTE JI JEDNODUŠE V NAŠEM ONLINE SYSTÉMU.

I když se vždy snažíme v maximální možné míře uspokojit požadavky našich klientů, v některých případech klasické pojištění pohledávek nestačí. Například ve výjimečných situacích, kdy z důvodu přílišné rizikovosti odběratele schválíme nižší limit, než jste požadovali nebo dokonce standardní limit nemůžeme vůbec udělit.

Právě pro tyto situace je tu CREDI+. Přestože za běžných podmínek a jakmile je to možné limit opět udělíme, CREDI+ nabízí ideální řešení ve chvílích, kdy výše úvěrového limitu není zcela dostatečná k hodnotě pojištěné transakce. CREDI+ můžete pro jednotlivé odběratele flexibilně dokoupit buď na dobu neurčitou nebo na zvolený počet měsíců a získat tak vyšší pojistné krytí přesně v okamžiku, kdy ho nevíce potřebujete.

JAKÉ JSOU VÝHODY CREDI+

- > Vyšší pojistné krytí vašich transakcí i u rizikových odběratelů
- > Možnost dokoupit pojistnou kapacitu pouze pro vybrané odběratele a dle aktuální potřeby
- > Cena je automaticky přizpůsobena rizikovosti vašeho odběratele
- > Dostupnost CREDI+ a jeho cenu zjistíte během okamžiku v online systému, kde jej také můžete ihned koupit

Credendo – Short-Term EU Risks úvěrová pojišťovna, a.s.

Na Pankráci 1683/127, 140 00 Praha 4, Česká republika,
zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem
v Praze, oddíl B, vložka 9958

IČ: 27245322, DIČ: CZ27245322

T +420 261 097 575

E info-ste-cz@credendo.com

www.credendo.com

